

Верховный Лидер революции проголосовал на выборах - 19 /May/ 2017

В самые первые минуты начавшегося голосования на президентских выборах, а также выборов в городские и сельские советы Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи опустил свою бюллетень в избирательную урну 110 передвижного избирательного участка.

Затем Верховный Лидер революции указал на великий дар народно-религиозной демократии и участие народа, и при этом добавил: «Иранский народ должен максимально активно участвовать на выборах в самые первые часы голосования, поскольку важное и добroе дело нужно выполнять вовремя, его нельзя откладывать».

Подчеркнув значение президентских выборов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Судьба страны находится сейчас в руках нации, поскольку она избирает главу исполнительской власти своей страны. Выборы руководителей городских и сельских советов также имеют большое значение, потому что эти избранники решают проблемы городов и сел, т.е. разрешают ежедневные народные затруднения».

Лидер Исламской революции выразил благодарность представителям средств массовой информации, радио и телевидения, которые осуществляют важную работу передачи информации, и посоветовал общественности проявлять при голосовании внимательность и вдумчивость.